
Управління проектами в публічній сфері 

 

Заплановані результати навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння методології управління проектами як 

нового прогресивного інструментарію сфери публічного управління, а також вмінь розробки і 

реалізації соціальних, інфраструктурних та інвестиційних проектів розвитку територій. 

Основні завдання навчальної дисципліни: здатність розв’язувати складні задачі і 

проблеми управління проектами і програмами у сфері публічного управління та адміністрування, 

що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог; застосовувати для прийняття рішень в умовах ризику ряд відомих 

правил; управляти життєвим циклом проекту, зокрема такими групами процесів як:  ініціації 

проекту; планування проекту; виконання; моніторингу та управління; завершення, а також 

забезпечувати взаємодію між цими процесами; управляти інтеграцією, змістом, строками, 

вартістю, якістю, людськими ресурсами, комунікаціями, рисками, ресурсами/поставками 

проекту; розробляти сценарії програм та визначати індикатори їх оцінки в контексті реалізації 

стратегій публічного управління та адміністрування; застосовувати сучасні інституційно-правові 

методи та інструменти в розробці проектів та програм в публічній сфері; володіти методами та 

засобами прийняття управлінських рішень з проектного аналізу в умовах невизначеності 

зовнішнього середовища та ризику; аналізувати і оцінювати ризики; застосовувати ряд стратегій 

для вибору альтернативи в умовах невизначеності. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 2. Здатність працювати в команді, мотивувати людей та рухатися до спільної мети, 

бути лідером, діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК 3. Здатність розробляти та управляти проєктами. 

ЗК 7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

фахові: 

ФК 1. Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво, попереджати та 

розв’язувати конфлікти. 

ФК 9. Здатність здійснювати наукову та дослідницьку діяльність у сфері публічного 

управління та адміністрування. 

ФК 12. Здатність фахово аналізувати інформацію, оцінювати її повноту та можливості 

використання. 

Програмні результати навчання: 

ПРН06. Здійснювати ефективне управління інноваціями, ресурсами, ризиками, проєктами, 

змінами, якістю, застосовувати сучасні моделі, підходи та технології, міжнародний досвід при 

проєктуванні та реорганізації управлінських та загально- організаційних структур. 

ПРН12. Планувати і здійснювати наукові та прикладні дослідження у сфері публічного 

управління та адміністрування, включаючи аналіз проблематики, постановку цілей і завдань, 

вибір та використання теоретичних та емпіричних методів дослідження, аналіз його результатів, 

формулювання обґрунтованих висновків. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Управління проектами як засіб реалізації публічної політики.  

Тема 2. Основи планування проекту.  

Тема 3. Управління проектним циклом. 

Тема 4. Інструменти проектного циклу. 

Тема 5. Ресурсне забезпечення виконання проекту. 

Тема 6. Управління комунікаціями та інформаційним забезпеченням проекту.  



Тема 7. Управління ризиками в проектах.  

Тема 8. Управління якістю виконання проекту.  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 105. 

Кількість кредитів – 3,5. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 


